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Відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту»
загальна середня освіта може бути організована за
такими формами: інституційна (очна: денна,
вечірня); заочна (дистанційна); індивідуальна
(екстернатна, сімейна, вона ж – домашня,
педагогічний патронаж).

Міністерство освіти і науки рекомендує дітям –
громадянам України, які вимушено знаходяться за
кордоном, такі варіанти здобуття освіти під час дії
воєнного стану:
• навчатись тільки в закладі освіти країни

перебування учня за очною формою;
• поєднувати навчання в закладі освіти країни

перебування за очною формою та в закладі загальної
середньої освіти України за однією із форм
навчання, передбачених законодавством
(дистанційною, сімейною (домашньою),
екстернатною);

• навчатись у закладах/класах, які організовано в
країнах перебування за ініціативою громадських
організацій українців за сприяння органів
управління освітою цих країн та місцевої влади;

• якщо це не суперечить законодавству країни
перебування, навчатись тільки в закладі освіти
України.

ОСВІТА УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ ЗА 
КОРДОНОМ: НОРМАТИВНА БАЗА



Наказом від 15 травня 2023 року №563 Міністерство освіти і науки

затвердило методичні рекомендації щодо окремих питань
здобуття освіти в закладах загальної середньої освіти в
умовах воєнного стану.

Зокрема, у цих рекомендаціях можна знайти відповідь на питання,
яку форму навчання обрати для дітей, які навчаються очно за
кордоном. Отже, можна обрати дистанційну або
індивідуальну форму навчання. Щодо останньої, то
найбільш доречними є сімейна форма навчання або
екстернат.

Обираючи форму навчання, слід керуватись різними положеннями
щодо організації освітнього процесу. А саме, якщо йдеться про
дистанційну форму навчання, то треба керуватись Положенням
про дистанційну освіту, що його МОН його затвердило
Наказом №1125 від 8 вересня 2020 року.

Коли ж йдеться про індивідуальну форму навчання, то тут слід
звертатись до відповідного положення в редакції Наказу МОН
№905 від 10 липня 2019 року.

Якщо дитина перебуває на території України, то вона не може
бути одночасно зарахована до двох закладів загальної середньої
освіти, це чітко вказано у згаданому Наказі № 563.

Наказом МОН 1014 від 18 серпня 2023 року затверджено
типову освітню програму для навчання дітей, які виїхали з
України внаслідок повномасштабного вторгнення російської
федерації й здобувають освіту одночасно у закладах країни
перебування та України.

Цим Наказом передбачено вивчення в наших школах тільки тих
україномовних предметів, які діти не вивчають за кордоном.
Зокрема, затверджено типові навчальні плани для початкової та
базової школи й для 9,10 і 11 класів.


